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＊中野会場は、市民会館41号会議室（２階）、豊田会場は、豊田支
所大会議室（２階）で行います。

＊２月28日㈫以降は、中野会場のみとなります。

　※２月16日、17日、３月２日の「還付申告」日は､給与､年金所得の所得税の還付を受ける方（市内全地区）を
　　対象とします｡なお､対象地区の指定日に来られない方も相談は受けられますが、混雑をさけるため、できる
　　だけ対象地区の指定日にご来場ください。

受付時間　午前８時～午後３時（申告相談の開始は午前９時から）◆申告相談日程

市・県民税と所得税の申告が始まります。申告は正しく早めに済ませましょう。
申告についてご不明な点は、申告相談会場でお尋ねください。

　
左
ペ
ー
ジ
の
図
を
参
考
に
、
市
・
県
民

税
の
申
告
が
必
要
な
方
は
、
２
月
16
日
㈭

か
ら
３
月
15
日
㈭
ま
で
の
間
に
、
申
告
を

お
願
い
し
ま
す
。

　
市
・
県
民
税
の
申
告
は
、
課
税
の
基
礎

資
料
の
た
め
だ
け
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　
所
得
証
明
あ
る
い
は
課
税
証
明
な
ど
の

証
明
書
の
発
行
や
、
国
民
健
康
保
険
税
、

保
育
料
の
算
定
お
よ
び
年
金
・
各
種
手
当

な
ど
の
基
礎
資
料
に
も
な
り
ま
す
の
で
、

必
ず
期
限
内
に
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。
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市
・
県
民
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の

　
申
告
は
市
役
所
へ

申
告
相
談
に
必
要
な
物

確
定
申
告
は
お
早
め
に

　市・県民税の申告書は、前年の申告状況および平成23年中に
会社を退職された方などにお送りしています。申告書が送られ
てこない場合でも、下の図の「市・県民税の申告が必要です」
に当てはまる方は、市役所税務課へお問い合わせください。

年金所得者の確定申告不要制度が創設されました
　公的年金の収入のある方で次の要件に該当する方は、所得税の確定申告が不要になります。
○公的年金の収入のみの場合
　公的年金の収入が４００万円以下の方
○公的年金の収入とその他の所得がある場合
　公的年金の収入が４００万円以下で、その他の所得が２０万円以下の方
※ご注意ください
○その他の所得が２０万円以下で、確定申告が不要な方でも、市・県民税の申告は必要です。
○確定申告が不要な方でも、医療費控除などで所得税の還付を受けるための確定申告書については提出
　することができます。

市・県民税の申告が必要です

はい
ただし、年末調整がお済み
でない生命保険料、社会保
険料などの控除を受ける方
は申告してください。

ただし、生命保険料、社会
保険料などの控除を受ける
方は申告してください。

確定申告がお済みの方は、市・
県民税の申告が不要です。

収入がない方で親族の扶養に
なっている方は申告が不要です。
扶養している方の申告書または
源泉徴収票をご確認ください。

中野市での均等割とは別に、平
成24年１月１日現在居住してい
た市町村に市・県民税の申告が
必要かお問い合わせください。

平成24年１月１日現在居住して
いた市町村に、申告が必要か、
お問い合わせください。

均等割が課税されます。ただし、賃貸
などにより、課税されない場合もあり
ますので税務課までご連絡ください。

平成23年１月１日から
平成23年12月31日まで
に収入がありましたか？

所得税、市・県民税の
申告上で、親族の扶養
になっていますか？

税務署へ確定申告しますか？

あなたは給与所得者で
すか？（アルバイトを
含みます）

あなたの収入は公的年金
（遺族年金、障害者年
金は除く）のみですか？

給与所得のほかに、公的
年金収入以外の所得があ
りますか？（事業所得・
不動産所得・保険契約な
どに基づく年金など）

会社から中野市
へ給与支払報告
書は提出しまし
たか？

はい

はい

はい

はい

はい

はい

はい

はい

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

平成24年１月１日現在、
中野市に居住していま
したか？

中野市内に事務所･事業
所･家屋敷がありますか？

いいえ いいえ

ス タ ー ト

●
申
告
書
と
印
鑑

●
所
得
が
分
か
る
も
の

（
源
泉
徴
収
票
、
営
業
・
農
業
・
不
動
産

な
ど
事
業
所
得
の
収
支
内
訳
書
な
ど
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●
医
療
費
の
領
収
書
、
生
命
保
険
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な
ど
の
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書
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き
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（
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民
年
金
保
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す
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控
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受
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る
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国
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の
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書
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⑴
必
要
と
思
わ
れ
る
書
類
は
、
全
て
お
持

ち
く
だ
さ
い
。

⑵
配
偶
者
、
扶
養
控
除
を
受
け
る
場
合

は
、
ご
家
族
の
所
得
の
内
容
、
金
額
な

ど
も
分
か
る
よ
う
に
し
て
く
だ
さ
い
。

⑶
収
支
内
訳
書
、
医
療
費
の
支
払
総
額
な

ど
は
、
事
前
に
計
算
を
済
ま
せ
て
か
ら
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場
へ
お
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掛
け
く
だ
さ
い
。
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２
５
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所
得
税
の
確
定
申
告
は
、
昨
年
１
年
間

の
所
得
と
税
額
を
自
分
で
計
算
し
て
、
申

告
・
納
付
す
る
手
続
き
で
す
。

　
２
月
16
日
㈭
か
ら
３
月
15
日
㈭
ま
で
の

間
に
、
信
濃
中
野
税
務
署
へ
申
告
し
て
く

だ
さ
い
。

　
申
告
期
間
の
終
了
間
近
に
な
る
と
大
変

混
雑
し
ま
す
の
で
、
申
告
の
手
続
き
を
早

め
に
済
ま
せ
て
い
た
だ
く
よ
う
お
願
い
し

ま
す
。

問
い
合
わ
せ
先

信
濃
中
野
税
務
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（
☎
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３
１
５
１
）

税の申告は正しくお早めに
～受け付けは２月16日から３月15日です～

申
告
相
談
を

受
け
ら
れ
る
方
へ
の
お
願
い


